

塑膠布保溫秧田

可減少凍害損失

農復會水稻專家黃正華表示：P.E.塑膠布保溫秧田可以減少秧苗受到凍害的損失，今後應加強推廣普遍使用。

的秧苗也不够健壯，必須加強施用追肥以促進恢復生長，注意灌溉和排水，並注意病蟲害的防治。

農復會水稻專家黃正華說：農

農復會水稻專

家黃正華表示：

P.E.塑膠布保溫秧田，他希望生

產塑膠布的工廠能儘量降低產品價格，使農民都有力量購買。

臺灣食米今年將銷售日本六萬零五百公噸，並向日本購買硫酸鋰肥料三十萬公噸，這兩項合約已由省糧食局長李連春與日本政府代表在東京簽字。

今年銷日的臺

義梅山鄉兩個農會

農蓬萊白米，每公

頃F.O.B價格為美

幣一千六百八十八萬

英鎊，期限七年，從第四年

金一百八十六元五

分，比去年增加了

美金十六元一角五

分，共可增加外匯

有關技術知識的交換與聯繫。

今年七月二十日

臺灣茶葉進步，決

定設立製茶工業專

業區，直接連銷國內

外市場，可使臺茶

進入現代化的企業

三月二十五日前

臺灣茶葉進步，決

定增加購買臺葱九

千箱」的原則下，

儘可能提早供葱以

免遭到損失。

臺灣省農會希望各地種植洋葱農

民，儘早供應外銷

洋蔥。

臺灣省農會希望各地種植洋葱農

民，儘